3BIT Mpo pe3yJIbTATH ONMUTYBAHHA BUNYCKHUKIB cneniajabHOcTi 051 «ExoHOMiKay»
OCBITHBOI mporpamu «MizkHapoaHa ekoHOMIKa» [lo1TaBChbKOro YHiBepCHTETY €KOHOMIKH |
TOPTiBJIi

OnutyBanHs mpoBomuiock 3 01 mo 14 ciuna 2025 poky 3a JOMOMOTOI0 aHKETH,
Ppo3po0IIeHOT AJIs OILIHKH SKOCT1 OCBITHIX MOCIIYT Ta MPAKTUYHOCTI OTPUMAHUX 3HAHb 1 HABUYOK Y
npodeciiiHii TIAIbHOCTI. Y ONWUTYBaHHI B3SUIM y4acTh 6 BHUITYCKHHKIB cremiaibHOCTI 051
«ExoHoMika», OCBITHBOI mporpamu «MiKHapogIHAa €KOHOMiKa». MeToro omuTyBaHHS Oyio
BUBYUTH OIIHKY BHUITYCKHUKAMH SIKOCTI IMJATOTOBKH, €(PEKTHUBHOCTI HaBYaHHS Ta KOPUCHOCTI
OTPUMAaHUX 3HaHb I iX npodecitHol qisUTbHOCTI.

OnuTyBaHHS TIOKa3aJl0 BHCOKHH pIBEHb 3aJ0BOJICHHS BUIYCKHHUKIB SKICTIO OCBITHIX
MOCTYT Ta MiATOTOBKOIO 3a crielianbHicTio. OCBITHS HporpaMa B IIUJIOMY BiJAIOBiJa€ BUMOTaM
CYy4aCHOTO pPWHKY IIpalli, HaJaloydl BHITyCKHUKAM 3HAHHA Ta HaBUYKH, SKi aKTHBHO
BUKOPHCTOBYIOTbCA B IXHIM IpodeciiiHiii MisapbHOCTI. BakaMBUM acrekToM € BHCOKa OIliHKa
NPaKTHYHUX METOIB HABYAHHSA Ta MPOXOHKEHHS BUPOOHMYMX MPAKTHK, SIKI 3HAYHO CHPHUSIIN
PO3BHUTKY MPAKTHYHUX HABUYOK.

3anutanHsa 1. Bkaxits Oyab-1acka (popMy HABYAHHS B YHiBepPCHUTeTI:

- Jlenna ¢popma — 67% (4 Binnmosini)

- 3aouna popma — 33% (2 Biagmosizi)
bibmiicTh BUITyCKHUKIB HABYAIUCH HA JIEHHIW (OpMI HaBYaHHS, IIT0O MOXKE CBITYUTH PO OLIBITY
3alliKaBJICHICTh Y MOBHOMY 3aHYPEHHI B HaBYAJIbHUH mpoliec 1 OUIBLIIN ydyacTi y MpaKTHUYHUX
3aXof1ax.

3anutanns 2. Yu npamoere Bu 3a cneniajabHicTIO?

- Tak —50% (3 BigmoBizi)

- YactkoBo — 17% (1 BinmoBiab)

- Hi, ane BUKOPUCTOBYIOTbCSI HABUYKHU 3 HaBYaHHS — 33% (2 BinmoBisi)
BinbmiicTh BUITYCKHHMKIB TPAIIOIOTH 32 CHEIIaIbHICTIO a00 YaCTKOBO BHKOPHCTOBYIOTH 3100YTi
HaBUYKH, 1110 CBITYUTH MPO €(hEKTUBHICTH MiTOTOBKH B KOHTEKCTI MPALIEBIALITYBaHHS.

3anutanHsa 3. Yu cnipusiB yHiBepCHTET BAILIOMY NPALEBIAIITYBAHHIO?

- Tak — 83% (5 Bianogineit)

- Hi—17% (1 BignoBiap)
binbmiicTh BUMYCKHUKIB BBa)KAIOTh, 10 YHIBEPCUTET CIPHUSAB IXHHOMY MPAIICBIIAITYBAHHIO, IO
BKa3y€ Ha XOpOIIy pemyTalilo yHIBEpCHUTETY cepel poOOTONABIIB Ta €()EeKTUBHY IiArOTOBKY
CTYACHTIB 70 MPOQeCIHHOI TISITHHOCTI.

3anutanns 4. Hackinibku, Ha Bauny 1yMKy, OCBITHSI MporpamMa BiloBigaJja cy4acHUM
BHMOI'aM PHHKY npani?

- Tloswuictio Bignosigana — 50% (3 Biamosiai)

- 3aranom Bignosigana — 50% (3 Bigmosini)

- Yacrkoso Bignosigana — 0%

- He Bignosigana — 0%
OcBiTHs nporpama Oysia BUCOKO OIlIHEHA BUITYCKHUKAMH SIK TaKa, 1110 BiJIITOBI/Ia€ BUMOTaM PUHKY
nparii, o MiAKPeCcoe ii aKTyallbHICTh Ta Cy4acCHICTb.

3anuTannsd 5. Ik Bu oninioere sikicTh BUKIagaHHSA (GAXOBUX TUCHHILIIH?
- Bucoka — 67% (4 Bignosiai)
- Cepenns — 33% (2 Binnosini)
-  Husekxa — 0%



BunyckHUKH MMO3UTHUBHO OLIHIOIOTH SKICTh BUKJIAIaHHS, 30KpeMa OLTbIlla YaCTUHA YYaCHUKIB
BKa3aJia Ha BUCOKY SIKICTh BUKJIaJaHHS (paXOBUX JAUCIIMILIIH.

3anutanHsa 6. Yu Oy/1u 1OCTYNHUMH HABYAJIbHO-METOANYHI MaTepiaau (MiApyYHUKH,
MOCiOHMKMH, eJIEKTPOHHI pecypcu)?

- TloBHicTio 326e3neueHo — 67% (4 Binmosii)

- YacrtroBo 3a6e3neueHo — 33% (2 Bianmosini)

- He 3a6e3neueno — 0%
binbmiicTh BUITYCKHUKIB 3a3HaYaloTh, 110 HaBYAIbHI Marepiaian Oylid JOCTyITHUMH, X04a € MICIIe
JUIsL IOKpAIIeHHs 3a0e3MeueHHs! eIeKTPOHHUMH PECYPCaMHU.

3anurTanns 7. SAAki MeTonu HaBpuaHHA Bu BBaxkaere HailedekTUBHIIIMMME?

- Jlekmii — 17% (1 BigmoBiab)

- Ilpakruyni 3auatTsa — 49% (3 Binnmosixi)

- Cewminapu — 17% (1 BignoBiap)

- IlpoextHa pobdora — 17% (1 BinmoBiaw)
[IpakTruHi 3aHATTS OysIM BU3HAHI HAMOUTBIT €()EKTHBHUMH METOJIOM HaBYaHHS, IO T1IKPECITIOE
BA)KJIMBICTh MPAKTUYHOI MiATOTOBKU Y MPOIIECi HAaBYAHHS.

3anutanns 8. IIpoxoxkeHHs1 BUPOOHNYMX NPAKTHK CHPUSJIO MiIBUIICHHIO MOIX 3HAHb Ta
NPAKTHYHUX HABUYOK

- Tak — 67% (4 BignoBizi)

- Papgme tak — 33% (2 BiamoBizi)
Panmie Hi — 0%

- Hi—-0%

- Cknanso Bigmosicta — 0%
[TepeBaxkHa OUTBIIICT, BHUITYCKHUKIB TiATBEPIKYIOTh, IO BUPOOHHWYI MPAKTHKUA CIPUSIIA
MiBUIICHHIO iXHIX 3HAHb T4 HABHYOK, IO CBIAYUTH MPO BAXKIUBICTH MPAKTUYHOTO TOCBIAY Y
HaBYaHHI.

3anutandsa 9. Hackiibky OTPpUMAaHi 3HAHHS TAa HABUYKH 0y 1M KOPUCHUMHM Yy Bamii
npodeciinin xigabHOCTI?

- Hyxe xopucaumu — 50% (3 Biamosiai)

- Kopucuumu — 50% (3 Bianosini)

- YacrtkoBo kopucHuMH — 0%

- Hexopucaumu — 0%
100% BUMYCKHHMKIB BBaXKalOTh, 110 3100yTi 3HAHHS Ta HABUYKU OyJIM KOPUCHUMHU IJISl IXHBOI
npodeciiiHol AISIIBHOCTI, 0 CBIAYUTH NP0 MPAKTHYHY 3HAYYIIICTh POTPAMHU.

3anurtanns 10. ki ngucunmininn Bu BBaxkaere HanpakTHYHIIIAMU ?

- Mixnapoanuii mapkeTusr — 32% (2 Bignosini)

- Mixnapognawuii menemxMeHT — 17% (1 BignoBias)

- Mixnapoana ekonomika — 17% (1 BianmoBiab)

- Exonowmika 3apy6ixkaux kpain — 17% (1 Bignosiap)

- Mixnapoana snorictuka — 17% (1 BianoBiab)
Jucuumiing, mMOB'sA3aHi 3 MDKHApOIHMMU EKOHOMIYHUMH BIIHOCHHAMH, Oyld HaMOLIBII
KOPUCHUMH Ta TMPAKTUYHO 3HAUYIIMMH JJI BUITYCKHHKIB, IO MIIKPECIIOE€ iX BaXKJIUBICTh Y
HaBYAJIbHIN TpOrpami.

3anurTanns 11. Un 10cTaTHBO yBarv NpUuAVIAIOCA NPAKTUYHUM HABHYKAM Mij] 4ac
HaBYaHHA?
- Tak, nosHictio — 50% (3 BimmoBizi)



- YactkoBo — 50% (3 Binmosiai)

- Hi-0%
OnuTaHi BUMYCKHUKH BiI3HAYUIIU MPAKTHKOOPIEHTOBAHICTh OTPUMAHOI OCBITH, MPOTE CTYMiHb
IPaKTUKOOPIEHTOBAHOCTI, BOUEBH/Ib, MOXKE 1 Ma€ OyTH IMiBUIICHUII.

3anutanns 12. Yn orpumanu Bu nocrarHi HaBu4kH po0doTH 3 NM(PPOBUMH IHCTPYMEHTAMH
U1 AaHAJTI3Y MidKHAPOIHUX PUHKIB?

- Tak — 67% (4 Bignosizi)

- YactkoBo — 33% (2 Binmosiai)

- Hi—0%
Onuradi BHUIYCKHUKHA CXBAJIBHO BIATYKHYJIHCS MIOJ0 OTPUMAHOI OCBITH IIOAO HHUGPOBHUX
IHCTpYMEHTIB aHalli3y PpHUHKIB, MPOT€ €(QEKTUBHICTh HABYAHHSA 3a O3HAUYEHUM HAIPSIMKOM,
BOYEBH/Ib, MOXKE 1 Ma€ OyTH ITiIBHILICHA.

3anutanns 13. ki TpynHomi Bu 3ycTpivanau nmig yac Hap4aHHsA?

- Bincyrnicts npaktuku — 33% (2 Binmosisi)

- Henocrarne 3a6e3neyeHHss HaBYaIbHUMH MatepianamMu — 33% (2 Biamosizi)

- Cknagnomii B po3kiafi 3aHsaTh — 33% (2 Biagnmosini)
OOGuparoun cepen TPhOX 3aMpPONOHOBAHMX BapiaHTIB THMOBUX MPOOJIEM IIiJ 4Yac HaBYaHHS,
ONUTAHI BUIYCKHUKHA PO3MOAUIMIN CBOi rojocu mopiBHY. OCKIIBKM JaHUNH TECT JaBaB
MO>KJIMBICTh CaM€ BH3HAUUTH SIKyChb KOHKPETHY IpPOOJIeMy, TO MOKHA 3pOOMTH BUCHOBOK IIOJIO
OJTHAKOBOI BaXKJIMBOCTI BUKOHAHHS 3TaJIaHUX Y TECTI 3a7a4.

3anutanns 14. Un pexomenayBauan 6 Bu mio ocBiTHIO nporpamy Mai0yTHiM cTyneHTam?

- Tak —100% (6 BizmoBineit)

- Hi—0%
100% BUITyCKHMKIB OLIHWIN OCBITHIO IIporpamy «MiKHapoJHa €KOHOMIKa» JOCTaTHBO BHCOKO,
10 CBIAYUTH NPO BUCOKUN DPIBEHb 33J0BOJICHHS BUITYCKHHKIB SIKICTIO OCBITHIX IOCIYT Ta
[T ATOTOBKOIO 34 CIIENiaJIbHICTIO



